



影像华西

生活版

Edited by 段文越

动态生影

时间真的过的很快啊! 转眼间我们的影像华西已经一周年了, 在此向为这份报纸付出过心血和汗水的报社小伙伴献上深深敬意, 感谢大家为影像华西做出的贡献! 报纸一步一步发展壮大起来, 真的是满满的幸福感和正能量。

报纸的发展便是每一个为其努力过的人的成长, 好感动的心血成长史! 相信你们回忆起那些四处奔波累成狗的日子, 那段咬文嚼字强迫症的岁月, 一定会觉得自己很了不起呢!

然后呢, 前人的成果要发扬, 新人自当加倍努力, 小编我此刻也热血沸腾了呢。在这么重要的一期, 我们也来表表决心! 在接下来的日子里, 我们都会努力哦, 把报纸越办越好, 显示出影像人的风采与精神面。再次感谢大家!

“狭缝中”生存攻略

——六人间的“灰姑娘”蜕变记

生存, 乃人立足世间的根本。房屋安家, 饭食饱肚, 衣履蔽体, 构成了人活下去的基本三要素。当然, 这个开头并未想引发同学们对于人生深层次的思考, 只是想引出我们今天的话题——如何面对你, 我们的华西六人间。

对于 13 级同学们这次的“乔迁之喜”, 千般思绪道不尽。喜的是离我们的临床实际更近, 专业学习的针对性逐渐突显。悲的是原本憧憬的四人间之梦破碎, 不得不面对这个现实的问题, 没有厕所和洗漱台的狭小六人间, 怎么过去?

小编在寒假期间便是无比焦虑, 一想到“复古风”的宿舍便头疼不已。好在经过淘宝的千锤百炼, 也终于搜罗到了一点宿舍神器, 以解同学们燃煤之间, 慰同学们悲怆之心。

NO. 1 楼梯脚踏泡沫软垫

每天的上床下床, 对于上铺的同学们来说无疑是一个艰难痛苦的过程, 细而窄的脚踏楼梯没有它看似的那么纯良无害(谁住上铺谁知道)。不用担心, 这款宿舍神器可以轻松解决上铺同学们的困扰, 泡沫软垫实惠经济, 经亲测, 一卷可供三人使用。当然, 也可以用类似物代替。不过需要提醒的是, 泡沫软垫需要定时更换, 以防细菌滋生。



NO. 2 宿舍上铺必备增高护栏收纳篮

这款产品同样是上铺同学的福利。空间狭小有木有? 卫生纸手电筒床头读物该放在哪里。怕掉下去有木有? 好担心一觉醒来是在地上。这款神器的优点便是同时满足这两个需要, 高承重的床旁收纳篮提供给同学们充分的空间, 小杂物不再需要堆满床头。增高的护栏给了同学们心理保障, 再也不用胆战心惊地入睡(其实一般是没人会从上铺掉下去的)。

NO. 3 无框组合试衣镜

这里是妹子们的福利啦! 桌上的小镜子只能照到一张大脸不开心, 没有大镜子怎么办? 宿舍太小放不下立镜怎么办? 这里小编隆重为姑娘们推荐这款组合镜, 自由拼接 DIY 无限制, 强力海绵胶提供了安全保障, 小巧精致, 方便快捷, 经济实惠, 并且无需安装! 当然, 组合试衣镜还有不同的形状, 你可以拼接为任意的图案, 还起到了美化寝室的作用呢。有了它, 每天都可以美美的去上课了。



NO. 4 衣物收纳盒

对于女孩子来讲, 衣服该放在哪里是最为头疼之事。当然, 这里有很多的选择。有的同学选择在老旧的立柜里贴上墙纸, 直接收纳衣物。有的同学选择大号收纳箱, 塞在床底。甚至还可以买抽屉式的收纳箱, 放在立柜里(更卫生干净, 不过价格偏贵)。这里小编温馨提示, 在床上也可以放小号的收纳盒哦(论空间的充分利用)!

NO. 5 折叠晾衣架

由于没有单独的洗漱台, 毛巾挂在哪里成为了同学们的困扰, 而这款单边晾衣架给大家带来了福音, 单杆可夹又可挂, 收纳能力极强!

希望小编推荐的这五类产品能够满足同学们的需要, 需要者请自行搜索哦! 自己动手丰衣足食, 一起来装扮我们美丽的宿舍, 愉快的度过这剩下的本科生涯!

Edited by 白千慧



文质彬彬 艺足才高

——访 2012 级
医学影像技术系
楚蕾同学

楚楚歌发清幽, 不拘墙中楼。

蕾蕾灼灼不休, 更待壮志酬。

生活不能没有文艺, 缺少文艺的生活正如桂花失去了香味, 不再迷人。文艺带来美的享受, 那么我们影像技术系的文艺部又是如何活色生香的? 今天小记者就带大家一同了解四川大学华西临床医学院影像技术系文艺部部长——楚蕾, 领略她的风采。

纤纤女子, 不让须眉

来自河北的楚蕾, 却更多拥有了江南女子的秀丽, 令人一下就品出一股文艺范。性格随和的她,

有着和大多数年轻人相同的爱好——唱歌、听音乐、看美剧。当被问到特长时, 她还会幽默地回答到“头发特长”。其实呀, 每次参加系里的K歌大赛, 楚蕾同学都会拿到很好的名次。不仅如此, 她还被选进了校合唱团, 进行歌唱表演。除了兴趣方面的付出, 她还会花时间在志愿活动上, 参加听力协会志愿者、医院导医、青志活动, 帮助他人、提升自己。

在积极参加各项活动的同时, 楚蕾同学同样重视着自己的学业。期末成绩在年级名列前茅, 获得各类奖学金, 在谈及这些的时候, 她始终保持着谦虚的态度。

山重水复疑无路, 柳暗花明又一村

前进的路上总是存在阻碍, 楚蕾同学的大学生活也不是一帆风顺。她提到, 刚进大学时自己没能很快找到学习方法, 一方面参加了大量的社团、组织活动, 另一方面也花了很多精力看书学习。但结果却未能如常所愿: 她从活动里没有得到很多的锻炼, 学习效果也不是很理想, 她也坦言这是她在大学里最大的遗憾。

不过她并不是那么容易气馁的人, 从第一学期的经验教训里, 她很快总结改善自己的学习方法, 将成绩提升起来; 并且果断放弃那些不适合自己的组织和活动, 集中精力做最适合自己的事。大学里她最大的转折点便是进入了影像技术系和系文艺部, 在这个团结的小领域里, 她得到了更多的发展和锻炼机会和平台, 找到了自己的价值。

借此, 楚蕾同学也想通过自己的亲身经历, 给学弟学妹提建议: 首先要平衡好学习与工作的时间关系, 主次得当。学生既要以为学业为主, 但当偶尔工作较学习更紧急时, 更需灵活地衡量利害关系。其次是把握机会, 并在机会之前做好准备。每个人的精力有限, 要尽快找到适合自己的领域去发展。想尝试的事情不要留遗憾, 失败了没什么大不了。

如果你有梦想, 如果你有激情, 那么就请准备好, 华西影像技术系有大量的机会和平台在等着你来大展拳脚!

Edited by 代沁希